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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta escrita por el 
Consejo de Gobierno

9-12/PE-000359, Pregunta relativa a denuncias del 
sector pesquero del Golfo de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sa-
cramento Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento 
Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a denuncias 
del sector pesquero del Golfo de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El sector pesquero del Golfo de Cádiz ha denun-
ciado, en diferentes ocasiones, la dejadez y abandono 
que viene sufriendo por parte de la Consejería de 
Agricultura, Pesca y Medio Ambiente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene el Consejo de Gobierno constancia de esas 
quejas?

¿Tiene el Consejo de Gobierno prevista alguna 
reunión con el sector pesquero en relación a las quejas 
de los pescadores?

Parlamento de Andalucía, 27 de junio de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	
María Concepción Sacramento Villegas y	

Manuel Alberto Fernández Rodríguez.

9-12/PE-000360, Pregunta relativa a Unidad de 
Valoración por Víctimas de Violencia de Género 
en Algeciras (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a Unidad de Valoración por 
Víctimas de Violencia de Género en Algeciras (Cádiz).

PREGUNTA

¿Piensa el Gobierno andaluz volver a implantar, 
en la sede judicial de Algeciras (Cádiz), la Unidad de 
Valoración para Victimas de Violencia de Género?

Parlamento de Andalucía, 27 de junio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Jacinto Muñoz Madrid.

9-12/PE-000361, Pregunta relativa a reforma de la 
Ley de Coordinación de Policías Locales de An-
dalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a reforma de la Ley 
de Coordinación de Policías Locales de Andalucía.
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PREGUNTAS

¿Tiene pensado el Gobierno andaluz atender a la 
necesaria reforma de la Ley de Coordinación de Policías 
Locales de Andalucía?

En caso afirmativo, ¿en qué sentido?

Parlamento de Andalucía, 27 de junio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Jacinto Muñoz Madrid.

9-12/PE-000362, Pregunta relativa a cuerpos de Po-
licía Local y Violencia de Género

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a cuerpos de Policía 
Local y Violencia de Género.

PREGUNTA

¿Va a establecer el Gobierno andaluz los mecanis-
mos necesarios para que los cuerpos de la Policía Local 
tengan un acceso real a ejercer las competencias en 
Violencia de Género en nuestra Comunidad Autónoma?

Parlamento de Andalucía, 27 de junio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Jacinto Muñoz Madrid.

9-12/PE-000363, Pregunta relativa a ampliación 
del CEIP Río Piedras, de Lepe (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Ri-
vera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 

en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a ampliación del CEIP Río Piedras, de Lepe (Huelva).

PREGUNTAS

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno ampliar las 
aulas del CEIP Río Piedras, de Lepe (Huelva), para 
evitar que los niños y niñas tengan que dar clases en 
dos aulas prefabricadas?

En caso afirmativo, ¿cuándo se solventará ese 
problema?

Parlamento de Andalucía, 27 de junio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Manuel Andrés González Rivera.

9-12/PE-000364, Pregunta relativa a rehabilitación 
del CEIP La Noria, de Lepe (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Ri-
vera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a rehabilitación del CEIP La Noria, de Lepe (Huelva).

PREGUNTAS

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno rehabilitar el 
CEIP “Rodrigo Pérez de Acevedo”, de Lepe (Huelva)?

En caso afirmativo, ¿cuándo se iniciarían las obras?

Parlamento de Andalucía, 27 de junio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Manuel Andrés González Rivera.
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9-12/PE-000365, Pregunta relativa a finalización de 
la obra Vía Verde de Lepe (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Ri-
vera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a finalización de la obra Vía Verde de Lepe (Huelva).

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno finalizar y 
en qué condiciones las obras de la Vía Verde de Lepe 
(Huelva), que comenzaron en el año 2006?

Parlamento de Andalucía, 27 de junio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Manuel Andrés González Rivera.

9-12/PE-000366, Pregunta relativa a aula matinal 
en los colegios de Lepe (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Ri-
vera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
aula matinal en los colegios de Lepe (Huelva).

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno dotar a los 
distintos colegios de Lepe (Huelva) de aula matinal?

Parlamento de Andalucía, 27 de junio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Manuel Andrés González Rivera.

9-12/PE-000367, Pregunta relativa a solares de EPSA 
en la ciudad de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a solares de EPSA en 
la ciudad de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Qué solares tiene en titularidad la Empresa Pública 
de Suelo de Andalucía (EPSA) en la ciudad de Cádiz?

¿Cuáles de dichos solares están embargados?
¿Cuáles son las fechas y causas de los citados 

embargos?

Parlamento de Andalucía, 27 de junio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Antonio Sanz Cabello.

9-12/PE-000368, Pregunta relativa a empleos en 
el sector de la construcción en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a empleos 
en el sector de la construcción en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de empleos, tanto directos como 
indirectos, generados en el sector de la construcción por 
la construcción de viviendas protegidas o viviendas de 
protección oficial (VPO) en Andalucía, en el año 2011; 
con detalle de empleos directos e indirectos, por total 
para Andalucía y por provincias y municipios?

Parlamento de Andalucía, 27 de junio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Alicia Martínez Martín.

9-12/PE-000369, Pregunta relativa a promocio-
nes de viviendas protegidas que se han iniciado 
como consecuencia del convenio firmado con 
las entidades financieras para su desbloqueo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a promocio-
nes de viviendas protegidas que se han iniciado como 
consecuencia del convenio firmado con las entidades 
financieras para su desbloqueo.

PREGUNTA

¿Qué promociones de viviendas protegidas o vivien-
das de protección oficial (VPO) viables, pero que no 
podían iniciarse o finalizarse por falta de financiación, 
se han desbloqueado, desde el mes de junio de 2009 
hasta el 1 de junio de 2011, y han podido iniciarse o 

finalizarse como consecuencia de los compromisos 
adquiridos por las entidades financieras y por la Junta 
de Andalucía por la firma del convenio con entidades 
financieras para desbloquear promociones de VPO 
viables, pero paradas por falta de crédito firmado en 
el mes de junio del año 2009?

Parlamento de Andalucía, 27 de junio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Alicia Martínez Martín.

9-12/PE-000370, Pregunta relativa a viviendas 
protegidas que tiene que adquirir la Empresa Pú-
blica del Suelo de Andalucía como consecuencia 
del convenio firmado con las entidades financie-
ras para su desbloqueo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a viviendas 
protegidas que tiene que adquirir la Empresa Pública 
del Suelo de Andalucía como consecuencia del con-
venio firmado con las entidades financieras para su 
desbloqueo.

PREGUNTA

¿Cuántas viviendas protegidas o viviendas de pro-
tección oficial (VPO) ha adquirido la Empresa Pública 
de Suelo de Andalucía (EPSA), hasta el 1 de junio 
de 2012, como consecuencia de las compromisos 
adquiridos conforme a las actuaciones desarrolladas 
en el marco del convenio con entidades financieras 
para desbloquear promociones de VPO viables, pero 
paradas por falta de crédito firmado en el mes de junio 
del año 2009?

Parlamento de Andalucía, 27 de junio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Alicia Martínez Martín.
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9-12/PE-000371, Pregunta relativa a personas des-
alojadas de su vivienda, beneficiadas por las me-
didas de carácter social para facilitar el acceso a 
una vivienda en régimen de alquiler

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a personas 
desalojadas de su vivienda, beneficiadas por las me-
didas de carácter social para facilitar el acceso a una 
vivienda en régimen de alquiler.

PREGUNTA

¿Cuántas personas, que han sido desalojadas de 
la vivienda en la que residían en Andalucía, como 
consecuencia de un embargo o desahucio, se han 
beneficiado, hasta el 6 de junio del año 2012, de las 
medidas de carácter social para facilitar el acceso a 
una vivienda en régimen de alquiler anunciadas por 
el Gobierno de la Junta de Andalucía en el mes de 
junio de 2009?

Parlamento de Andalucía, 27 de junio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Alicia Martínez Martín.

9-12/PE-000372, Pregunta relativa a importe de los 
créditos avalados a los empresarios por comprar 
suelo a EPSA para construir viviendas protegidas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 

formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a importe 
de los créditos avalados a los empresarios por comprar 
suelo a EPSA para construir viviendas protegidas.

PREGUNTA

¿Cuál es el importe de los créditos que la Adminis-
tración de la Junta de Andalucía avaló, durante los años 
2008, 2009, 2010 y 2011 y en el primer cuatrimestre de 
2012, a los empresarios para comprar y urbanizar suelo 
público enajenado por la Empresa Pública de Suelo 
de Andalucía (EPSA) para construcción de viviendas 
protegidas o viviendas de protección oficial (VPO)?

Parlamento de Andalucía, 27 de junio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Alicia Martínez Martín.

9-12/PE-000373, Pregunta relativa a yacimientos ar-
queológicos “El Eucaliptal” en Punta Umbría (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sa-
cramento Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento 
Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a yacimientos arqueológicos “El Eucaliptal” en Punta 
Umbría (Huelva).

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno 
respecto al abandono que actualmente sufren los 
restos arqueológicos en la zona de “El Eucaliptal” en 
Punta Umbría?

Parlamento de Andalucía, 27 de junio de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	
María Concepción Sacramento Villegas y	

Manuel Alberto Fernández Rodríguez.

BOPA 62	 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA	 13 de septiembre de 2012

Pág. 12	 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía



9-12/PE-000374, Pregunta relativa a construcción 
de un nuevo IES en Punta Umbría (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sa-
cramento Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento 
Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a construcción 
de un nuevo IES en Punta Umbría (Huelva).

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno 
respecto a la finalización de las obras y la puesta en 
marcha del nuevo IES de Punta Umbría (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 27 de junio de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	
María Concepción Sacramento Villegas y	

Manuel Alberto Fernández Rodríguez.

9-12/PE-000375, Pregunta relativa a aulas prefabri-
cadas en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sa-
cramento Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento 
Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
aulas prefabricadas en Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante el inminente fin del curso escolar 2011-2012, 
formulan la siguiente

PREGUNTAS

¿Cuántos centros escolares cuentan aún con aulas 
prefabricadas en la provincia de Huelva?

¿Qué intenciones tiene el Consejo de Gobierno al 
respecto ante el nuevo curso 2012-2013?

Parlamento de Andalucía, 27 de junio de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	
María Concepción Sacramento Villegas y	

Manuel Alberto Fernández Rodríguez.

9-12/PE-000376, Pregunta relativa a conexiones con 
las playas Huelva-Portugal

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacra-
mento Villegas, D. Manuel Andrés González Rivera y D. Ma-
nuel Alberto Fernández Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento 
Villegas, D. Manuel Andrés González Rivera y D. Ma-
nuel Alberto Fernández Rodríguez, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a conexiones con las 
playas Huelva-Portugal.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Cada verano se genera en el litoral onubense una 
grave problemática debido al incremento de automó-
viles a las playas que se encuentran con que algunas 
conexiones con la autovía Huelva-Portugal aún no 
están finalizadas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno 
respecto a las conexiones de las playas onubenses 
con la autovía Huelva-Portugal?

Parlamento de Andalucía, 27 de junio de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	
María Concepción Sacramento Villegas,	

Manuel Andrés González Rivera y	
Manuel Alberto Fernández Rodríguez.
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9-12/PE-000377, Pregunta relativa a falta de pago 
de ayudas de Fondos FEDER

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sa-
cramento Villegas y D. Manuel Andrés González Rivera, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramen-
to Villegas y D. Manuel Andrés González Rivera, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a falta de 
pago de ayudas de Fondos FEDER.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Agricultores y ganaderos de la provincia de Huelva 
han denunciado la falta de pago de las ayudas forestales 
procedentes de los Fondos FEDER.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Por qué motivo no se han abonado las citadas 
ayudas?

¿Tiene la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio 
Ambiente un calendario de pago de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 27 de junio de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	
María Concepción Sacramento Villegas y	

Manuel Andrés González Rivera.

9-12/PE-000378, Pregunta relativa a Escuela de Arte 
“León Ortega” de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Ro-
dríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento 
Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a Escuela 
de Arte “León Ortega” de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno 
respecto a las obras de ampliación o reforma en la 
Escuela de Arte “León Ortega” de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 27 de junio de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	
María Concepción Sacramento Villegas y	

Manuel Alberto Fernández Rodríguez.

9-12/PE-000379, Pregunta relativa a construcción 
de la Ciudad de la Justicia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Rodrí-
guez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento 
Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a construcción de la Ciudad de la Justicia de Huelva.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra actualmente el proyecto 
de construcción de la Ciudad de la Justicia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 27 de junio de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	
María Concepción Sacramento Villegas y	

Manuel Alberto Fernández Rodríguez.
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9-12/PE-000380, Pregunta relativa a refuerzo ve-
raniego del SAS en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sa-
cramento Villegas y D. Manuel Andrés González Rivera, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramen-
to Villegas y D. Manuel Andrés González Rivera, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a refuerzo 
veraniego del SAS en Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Cada verano se genera en el litoral onubense una 
grave problemática por la falta de profesionales sani-
tarios y el incremento de la población.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consistirán los refuerzos estivales sanita-
rios para las poblaciones de la Costa de Huelva para 
el verano 2012?

Parlamento de Andalucía, 27 de junio de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	
María Concepción Sacramento Villegas y	

Manuel Andrés González Rivera.

9-12/PE-000381, Pregunta relativa a protestas de 
médicos en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Ro-
dríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento 
Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, del 

G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a protestas 
de médicos en Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Médicos de Huelva han anunciado que la reducción 
de la jornada que el SAS pretende implantar va a afec-
tar negativamente a las listas de espera de pacientes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Comparte el Consejo de Gobierno estas consi-
deraciones?

Parlamento de Andalucía, 27 de junio de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	
María Concepción Sacramento Villegas y	

Manuel Alberto Fernández Rodríguez.

9-12/PE-000382, Pregunta relativa a programa de 
incentivos para el fomento de la innovación y el 
desarrollo empresarial en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Carmona Ruiz, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Carmona Ruiz, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a programa de incen-
tivos para el fomento de la innovación y el desarrollo 
empresarial en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el número total de solicitudes presen-
tadas al amparo de la Orden de 9 diciembre de 2008 
y de la Orden de 18 de enero de 2012 en las que se 
establecen las bases reguladoras del Programa de 
Incentivos para el Fomento de la Innovación y el De-
sarrollo empresarial en Andalucía, en cada uno de los 
ejercicios 2008, 2009, 2010, 2011 y 2012 hasta la fecha?
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¿Cuántas solicitudes han sido aprobadas y dene-
gadas en cada uno de los ejercicios 2008, 2009, 2010, 
2011 y 2012 hasta la fecha?

¿Qué importe ha sido concedido y cuál ha sido 
efectivamente desembolsado para cada uno de los 
ejercicios 2008, 2009, 2010, 2011 y 2012 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 28 de junio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Rafael Carmona Ruiz.

9-12/PE-000383, Pregunta relativa a programa de 
ayudas a empresas viables con dificultades co-
yunturales en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Carmona Ruiz, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Carmona Ruiz, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a programa de ayudas 
a empresas viables con dificultades coyunturales en 
Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el número total de solicitudes pre-
sentadas al amparo de la Orden de 5 de noviembre de 
2008 y sus sucesivas modificaciones por las se esta-
blecen las bases reguladoras del programa de ayudas 
a empresas viables con dificultades coyunturales en 
Andalucía, en cada uno de los ejercicios 2008, 2009, 
2010, 2011 y 2012 hasta la fecha?

¿Cuántas solicitudes han sido aprobadas y dene-
gadas en cada uno de los ejercicios 2008, 2009, 2010, 
2011 y 2012 hasta la fecha?

¿Qué importe ha sido concedido y cuál ha sido 
efectivamente desembolsado para cada uno de los 
ejercicios 2008, 2009, 2010, 2011 y 2012 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 28 de junio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Rafael Carmona Ruiz.

9-12/PE-000384, Pregunta relativa a programa de 
incentivos para el desarrollo energético sosteni-
ble de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Carmona Ruiz, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Carmona Ruiz, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a programa de incentivos 
para el desarrollo energético sostenible de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el número total de solicitudes pre-
sentadas al amparo de la Orden de 4 de febrero de 
2009 y sus sucesivas modificaciones por la que se 
establecen las bases reguladoras de un programa de 
incentivos para el desarrollo energético sostenible de 
Andalucía, en cada uno de los ejercicios 2008, 2009, 
2010, 2011 y 2012 hasta la fecha?

¿Cuántas solicitudes han sido aprobadas y dene-
gadas en cada uno de los ejercicios 2008, 2009, 2010, 
2011 y 2012 hasta la fecha?

¿Qué importe ha sido concedido y cuál ha sido 
efectivamente desembolsado para cada uno de los 
ejercicios 2008, 2009, 2010, 2011 y 2012 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 28 de junio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Rafael Carmona Ruiz.

9-12/PE-000385, Pregunta relativa a programa de in-
centivos a la instalación de tecnologías renovables

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Carmona Ruiz, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Carmona Ruiz, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
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Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a programa de incentivos 
a la instalación de tecnologías renovables.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el número total de solicitudes pre-
sentadas al amparo del programa de incentivos a la 
instalación de tecnologías renovables en el ámbito 
doméstico particular y comunitario contemplado en el 
Plan Andaluz de Sostenibilidad Energética 2007-2013, 
en cada uno de los ejercicios 2008, 2009, 2010, 2011 
y 2012 hasta la fecha?

¿Cuántas solicitudes han sido aprobadas y dene-
gadas en cada uno de los ejercicios 2008, 2009, 2010, 
2011 y 2012 hasta la fecha?

¿Qué importe ha sido concedido y cuál ha sido 
efectivamente desembolsado para cada uno de los 
ejercicios 2008, 2009, 2010, 2011 y 2012 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 28 de junio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Rafael Carmona Ruiz.

9-12/PE-000386, Pregunta relativa a residencia de 
mayores, de Peligros (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez 
Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convoca-
toria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Salud y Bienestar Social la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
residencia de mayores, de Peligros (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Federación de Organizaciones Andaluzas de 
Mayores (FOAM) es una entidad sin ánimo de lucro, 
no gubernamental, creada, a favor de la protección y 
la reivindicación de los derechos de los mayores an-
daluces, en 1990 en Benalmádena. (Málaga).

Esta organización cuenta hoy en día con un total 
de 476 asociaciones federadas y unos 350.000 socios 

repartidos por toda Andalucía en sus distintas delega-
ciones, que apuestan por la mejora de la calidad de 
vida de todas las personas mayores.

FOAM cuenta con una amplia gama de servicios que 
van desde la gestión de residencias y el asesoramiento 
legal, psicológico y social, programas de voluntariado 
social, talleres de formación, orientación informativa, etc.

En la residencia ubicada en el municipio de Peligros 
(Granada) llevan desde el año 2008 con problemas 
para el cobro normal de las nóminas, afectando en 
una primera instancia a las pagas extras de verano y 
las de navidad, pero el problema más grave deviene 
en la actualidad donde se acumulan retrasos de cuatro 
mensualidades.

Se conoce que la Junta de Andalucía está al co-
rriente de pago de las subvenciones procedentes del 
concierto que mantiene con FOAM. Esta fuente de 
financiación es la principal de la empresa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Se encuentra la Consejería al corriente en el pago 
del concierto de plazas?

¿Conoce la Consejería el incumplimiento por parte 
de la empresa del pago de los salarios a los/las tra-
bajadores/as?

¿Conoce la Consejería el destino del dinero públi-
co que aporta la Junta de Andalucía para financiar la 
actividad de la residencia?

¿Considera la Consejería que la empresa está incu-
rriendo en irregularidad e incluso en un presunto delito 
al destinar un dinero finalista de la Junta de Andalucía 
a cubrir las deudas contraídas en su gestión privada?

¿Qué medidas va a adoptar la Junta de Andalucía 
para evitar estas irregularidades y que el dinero cumpla 
con la finalidad prevista y no sufra derivación alguna?

Parlamento de Andalucía, 2 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-	

Convocatoria por Andalucía,	
María del Carmen Pérez Rodríguez.

9-12/PE-000387, Pregunta relativa a concierto de 
plazas de la residencia “Alfaguara” en El Salar 
(Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez 
Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convoca-
toria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

13 de septiembre de 2012	 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA	 BOPA 62

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía	 Pág. 17



A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Salud y Bienestar Social la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a concierto de plazas de la residencia “Alfaguara” en 
El Salar (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El municipio de El Salar (Granada) tiene construida 
una unidad de estancia diurna y una residencia para 
personas mayores, denominada “Alfaguara” con el 
correspondiente concierto de plazas con la Junta de 
Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas tiene concertadas la Junta de 
Andalucía para residencia y para la unidad de estancia 
diurna?

¿Cuál es la previsión de la Consejería para la puesta 
en marcha de estos conciertos?

Parlamento de Andalucía, 2 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-	

Convocatoria por Andalucía,	
María del Carmen Pérez Rodríguez.

9-12/PE-000388, Pregunta relativa a unidad de salud 
mental del hospital comarcal de Loja (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez 
Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convoca-
toria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Salud y Bienestar Social la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a unidad de salud mental del hospital comarcal de 
Loja (Granada).

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento la Consejería que, desde hace 
algunos meses, se ha dejado de prestar servicio en la 
unidad de salud mental del hospital comarcal de Loja?

¿Qué medidas se van a adoptar desde la Consejería 
para cubrir de manera inmediata este servicio?

Parlamento de Andalucía, 2 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-	

Convocatoria por Andalucía,	
María del Carmen Pérez Rodríguez.

9-12/PE-000389, Pregunta relativa a programa na-
cional de reformas: medidas de organización del 
sistema judicial

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez 
Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convoca-
toria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Justicia e Interior la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a programa 
nacional de reformas: medidas de organización del 
sistema judicial.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a lo establecido en el programa nacional 
de reformas, puesto en marcha por el Gobierno central, 
y en concreto en el apartado referente a medidas de 
nueva organización del sistema judicial y reparto de 
asuntos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración se realiza desde la Consejería de 
estas medidas de reforma y nueva organización del 
sistema judicial en Granada?

¿Qué gestiones se han realizado desde la Conse-
jería para el mantenimiento de los partidos judiciales 
imprescindibles para los ciudadanos y ciudadanas de 
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todas las comarcas de la provincia de Granada, para 
no romper con el equilibrio territorial existente?

¿Conoce la Consejería que la eliminación de partidos 
judiciales sitúa a pueblos a más de hora y media de 
un juzgado, quedándose más lejos de lo que marca 
la legislación?

Parlamento de Andalucía, 2 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-	

Convocatoria por Andalucía,	
María del Carmen Pérez Rodríguez.

9-12/PE-000390, Pregunta relativa a depuradoras 
en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez 
Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convoca-
toria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a depuradoras en la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántos municipios de Granada, de más de 2.000 
habitantes, tienen depuradora?

¿Cuántos municipios de la provincia de Granada, 
de más de 5.000 habitantes, tienen depuración de 
aguas residuales?

¿Cuántos municipios han sido sancionados y están 
siendo sancionados en Granada por no tener depura-
ción de aguas?

Parlamento de Andalucía, 2 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-	

Convocatoria por Andalucía,	
María del Carmen Pérez Rodríguez.

9-12/PE-000391, Pregunta relativa a personas desem-
pleadas, sin percepción económica, en la provin-
cia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez 
Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convoca-
toria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
ante el Consejero de Economía, Innovación, Ciencia 
y Empleo la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a personas desempleadas, sin 
percepción económica, en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuántas familias de la provincia de Granada no 
perciben ningún tipo de prestación o subsidio; es decir, 
que no tienen ningún tipo de ingresos familiares?

Parlamento de Andalucía, 2 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-	

Convocatoria por Andalucía,	
María del Carmen Pérez Rodríguez.

9-12/PE-000392, Pregunta relativa a EDAR en El Sa-
lar (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez 
Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convoca-
toria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula ante 
el Consejero de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a EDAR en El Salar (Granada).
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El municipio de El Salar (Granada) tenía concedida 
una subvención con un presupuesto de 1.029.304 euros 
para el proyecto de una EDAR, incluida en el “Programa 
Operativo Local Objetivo 1, 2000-2006”. Dicho proyec-
to, de vital importancia para la zona, tenía previsto su 
desarrollo en las anualidades de 2002, 2003 y 2004.

A día de hoy no se ha desarrollado nada de dicho 
proyecto y ni siquiera la ubicación de la EDAR está 
definida. La única información de que disponemos es 
la que se extrae del cartel informativo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Conoce la Consejería la situación en que se en-
cuentra dicho proyecto y por qué no se han iniciado las 
obras para la construcción de la depuradora?

¿Con cargo a qué partida estaba prevista la sub-
vención?

¿Cuál es la situación de la misma en cuanto a plazo 
de ejecución y su prescripción?

¿Qué medidas va a adoptar la Junta de Andalucía 
para que se ejecute este proyecto?

Parlamento de Andalucía, 2 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-	

Convocatoria por Andalucía,	
María del Carmen Pérez Rodríguez.

9-12/PE-000393, Pregunta relativa a taller de em-
pleo de Chauchina (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez 
Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convoca-
toria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula ante el 
Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo 

la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a taller de empleo de Chauchina (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Chauchina es un municipio del área metropolitana 
de Granada que se ha visto gravemente afectado por 
la crisis económica, contando en la actualidad con 
un total de 1.141 personas demandantes de empleo 
a mayo de 2012.

En enero de 2011 se solicitó un taller de empleo en 
la modalidad de jardinería, que fue concedido durante 
este año en curso y donde ya se han seleccionado 
tanto al profesorado como al alumnado, quedando 
pendiente el inicio en cuanto la Consejería proceda al 
primer pago de la subvención aprobada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto la Consejería hacer el pago 
correspondiente para que pueda dar inicio el taller de 
empleo?

¿Es consciente la Consejería de que existen otros 
municipios de la provincia de Granada en iguales 
condiciones?

Parlamento de Andalucía, 2 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-	

Convocatoria por Andalucía,	
María del Carmen Pérez Rodríguez.

9-12/PE-000394, Pregunta relativa a denuncia por 
la contratación en la Delegación de Economía, In-
novación, Ciencia y Empleo en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a denuncia 
por la contratación en la Delegación de Economía, 
Innovación, Ciencia y Empleo en Málaga.

BOPA 62	 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA	 13 de septiembre de 2012

Pág. 20	 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía



EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la denuncia realizada por el Sindicato Andaluz 
de Funcionarios, ante la Fiscalía de Málaga, por la con-
tratación, en la Delegación de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo de la Junta de Andalucía en Málaga, 
de una inspectora para el seguimiento de cursos de 
cooperativas y que supuestamente no habría superado 
proceso selectivo alguno.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar la Consejería de Economía, 
Innovación, Ciencia y Empleo a tal efecto?

Parlamento de Andalucía, 5 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ana María Rico Terrón.

9-12/PE-000395, Pregunta relativa a proceso de se-
lección de la Consejería de Economía, Innova-
ción, Ciencia y Empleo en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a proceso 
de selección de la Consejería de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo ha llevado a cabo un proceso de selección de 
una inspectora para el seguimiento de los cursos de 
cooperativas en la provincia de Málaga.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas personas se han presentado al proceso de 
selección y cuáles son los criterios que se han tenido 
en cuenta para la selección de las mismas?

¿Qué pruebas tuvieron que superar y en qué fechas?

Parlamento de Andalucía, 5 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ana María Rico Terrón.

9-12/PE-000396, Pregunta relativa a deuda de la 
Consejería de Salud y Bienestar Social con la pro-
vincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a deuda 
de la Consejería de Salud y Bienestar Social con la 
provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es la deuda, a día de hoy, de la Consejería 
de Salud y Bienestar Social y organismos dependien-
tes de ella, con los ayuntamientos de la provincia de 
Málaga en materia de políticas sociales? Especifíque-
se el municipio, la cuantía, el concepto y el ejercicio 
presupuestario correspondiente a la deuda pendiente.

Parlamento de Andalucía, 5 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ana María Rico Terrón.
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9-12/PE-000397, Pregunta relativa a deudas de la 
Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo con la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a deudas 
de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo con la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es la deuda, a día de hoy, de la Consejería 
de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo, y orga-
nismos dependientes de ella, con los ayuntamientos de 
la provincia de Málaga en materia de políticas activas 
de empleo? Especifíquese el municipio, la cuantía, el 
concepto y el ejercicio presupuestario correspondiente 
a la deuda pendiente.

Parlamento de Andalucía, 5 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ana María Rico Terrón.

9-12/PE-000398, Pregunta relativa a subvenciones 
para la construcción y equipamiento de escuelas 
infantiles en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a subvencio-

nes para la construcción y equipamiento de escuelas 
infantiles en la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con el fin de promover el aumento de puestos es-
colares públicos de primer ciclo de Educación Infantil, 
la Consejería de Educación publicó la Orden de 25 de 
noviembre de 2009, por la que se establecen las bases 
reguladoras para la concesión de subvenciones para 
la construcción y equipamiento de escuelas infantiles, 
cuya titularidad corresponda a Entidades Locales del 
territorio de la Comunidad Autónoma de Andalucía, 
y se efectuó su convocatoria para el año 2009. Por 
Resolución de 27 de julio de 2010, de la Dirección Ge-
neral de Planificación y Centros, se ha efectuado para 
el año 2010 la convocatoria de las ayudas resuelto por 
la Orden de 29 de noviembre de 2011 de la Dirección 
General de Planificación y Centros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los municipios de la provincia de Málaga 
que se han acogido a esta Orden?

¿En qué situación se encuentran los trámites de 
las ayudas concedidas a los municipios de la provincia 
de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 5 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ana María Rico Terrón.

9-12/PE-000399, Pregunta relativa a Plan Renove 
de electrodomésticos en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a Plan Re-
nove de electrodomésticos en la provincia de Málaga.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Agencia Andaluza de la Energía, dependiente 
de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo de la Junta de Andalucía, ofrece ayudas para 
sustituir electrodomésticos, atendiendo al grado de 
eficiencia energética, que alcanzan un importe máximo 
del 25% del importe total del producto, a través del 
Plan Renove de electrodomésticos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos malagueños se han acogido a esta cuarta 
convocatoria del Plan Renove de electrodomésticos?

¿Qué importe económico ha destinado la Consejería 
a dicho plan?

¿Qué causas han motivado el retraso en el pago 
de estas ayudas a los comerciantes adheridos al plan?

Parlamento de Andalucía, 5 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ana María Rico Terrón.

9-12/PE-000400, Pregunta relativa a conexión a 
internet de los centros educativos de la provincia 
de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a conexión a internet de los centros educativos de la 
provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántos centros educativos de la provincia de 
Málaga disponen de conexión a internet?

¿Cuántos aún están pendientes de poder acceder 
a este servicio?

Parlamento de Andalucía, 5 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ana María Rico Terrón.

9-12/PE-000401, Pregunta relativa a mantenimien-
to del Care de Mijas (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a manteni-
miento del Care de Mijas (Málaga).

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Salud y Bienestar 
Social mantener el servicio que presta a través del 
Centro de Alta Resolución de Especialidades (CARE) 
de Mijas, en Málaga?

¿Va a seguir sufragando los gastos que actualmente 
financia la Junta de Andalucía para su mantenimiento?

Parlamento de Andalucía, 5 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

José Eduardo Díaz Molina.

9-12/PE-000402, Pregunta relativa a carretera A-387 
a su paso por Mijas (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a carretera 
A-387 a su paso por Mijas (Málaga).
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PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de 
Fomento y Vivienda de la Junta de Andalucía para la 
mejora, adecuación y mantenimiento de la carretera 
A-387, a su paso por el término municipal de Mijas 
(Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 5 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

José Eduardo Díaz Molina.

9-12/PE-000403, Pregunta relativa a centros comer-
ciales abiertos en Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a centros 
comerciales abiertos en Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántos centros comerciales abiertos existen en 
la provincia de Málaga, reconocidos como tales por la 
Consejería de Turismo y Comercio, y en qué municipios?

Parlamento de Andalucía, 5 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

José Eduardo Díaz Molina.

9-12/PE-000404, Pregunta relativa a programa 
Prosol

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a programa Prosol.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de solicitudes de incentivos 
otorgados por la Agencia Andaluza de la Energía, 
dentro del programa PROSOL, para el fomento de las 
energías renovables en Andalucía? Especificando las 
provincias y la cantidad asignadas a cada una de ellas.

¿Cuál es la dotación económica destinada a incen-
tivos dentro del programa PROSOL para el fomento 
de las energías renovables en Andalucía en este año?

Parlamento de Andalucía, 5 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ana María Rico Terrón.

9-12/PE-000405, Pregunta relativa a tramo A-367 en-
tre Ronda (Málaga) y cruce Cañete La Real (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a tramo A-367 
entre Ronda (Málaga) y cruce Cañete La Real (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La A-367 en el tramo que transcurre entre Ronda (Má-
laga) y el cruce de la localidad de Cañete la Real (Málaga) 
presenta en numerosos tramos grandes desperfectos 
en su asfalto, que se va deteriorando progresivamente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene prevista la Consejería de Fomento y Vivienda 
acometer alguna actuación en el tramo de la A-367, que 
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transcurre entre Ronda (Málaga) y el cruce de Cañete 
La Real (Málaga)?

En caso afirmativo, ¿cuándo se iniciará y cuál será 
la cantidad a invertir?

Parlamento de Andalucía, 5 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Daniel Castilla Zumaquero.

9-12/PE-000406, Pregunta relativa a proyectos 
para autónomos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos 
para autónomos.

PREGUNTAS

¿Qué proyectos en concreto viene desarrollando en 
estos momentos la Dirección General de Autónomos 
de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo?

¿Qué iniciativas en referencia a los autónomos se 
prevén para su desarrollo?

Parlamento de Andalucía, 5 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,	

Daniel Castilla Zumaquero.

9-12/PE-000407, Pregunta relativa al expediente 
de regulación de empleo puesto en marcha por 
el Ayuntamiento de Estepona (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Quintana 
Campos y D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquier-
da Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Quintana Cam-
pos y D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejero de 
Economía, Innovación, Ciencia y Empleo la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al 
expediente de regulación de empleo puesto en marcha 
por el Ayuntamiento de Estepona (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ayuntamiento de Estepona (Málaga) ha puesto en 
marcha un expediente de regulación de empleo donde 
están incluidas 176 personas; de ellas 26 maestras 
pertenecientes a las escuelas infantiles, y la totalidad 
del personal de Educación de Adultos que este curso 
ha dado servicio a más de 700 personas.

En lo que respecta a escuelas infantiles municipa-
les, se ven afectadas un total de 6 escuelas infantiles, 
con unas 52 maestras dedicadas a atender a algo 
más de 400 alumnos entre 0 y 3 años de edad. La 
previsión es que el próximo curso se reduce el número 
de plazas en más de un 25%.

El criterio “objetivo” elegido por el señor Alcalde 
para incluir al personal de las escuelas infantiles en 
el ERE ha sido la falta de titulación. Argumenta que, 
entre otros motivos, por la falta de dicha titulación 
los centros no se pueden homologar por la Junta de 
Andalucía. Cuestión que no es correcta, ya que según 
el Decreto 149/2009 que regula las escuelas infantiles 
de Primer Ciclo, el personal debe tener el título de 
Magisterio en la especialidad de Educación Infantil/ 
Técnico Superior de Educación Infantil u obtener una 
habilitación que las faculte para trabajar.

En la Disposición Transitoria Segunda, el personal 
que no tenga la titulación requerida y que estuviere 
trabajando en el momento de la publicación de este 
Decreto, se le da de plazo hasta mayo de 2013 para 
obtenerla, con lo cual el criterio elegido por el alcalde 
es totalmente subjetivo y discriminatorio para aquellas 
trabajadoras que están dentro del proceso de acre-
ditación, ya que a finales del año 2011 la Junta de 
Andalucía puso en marcha un proceso de acreditación 
por la experiencia laboral, para poder obtener el título 
de Técnico en Educación Infantil.

De igual manera, el Ayuntamiento de Estepona 
necesitará contratar personal nuevo en el mes de sep-
tiembre para cubrir todas las plazas ofertadas para el 
curso 2012-2013, lo que ocurrirá justo días después de 
los despidos. Algo incomprensible despedir a empleadas 
con experiencia que están cumpliendo con todas los 
trámites para su acreditación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes
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PREGUNTAS

¿Conoce la Consejería de Empleo el ERE iniciado 
en el Ayuntamiento de Estepona (Málaga) que afecta-
rá a 176 personas en general y de ellas 26 maestras 
pertenecientes a las escuelas infantiles?

¿Conoce la Consejería que uno de los criterios reco-
gidos para proceder al despido de estas trabajadoras es 
por falta de titulación específica, a pesar de conocer el 
esfuerzo que están realizando estas trabajadoras para 
acreditarse dentro del proceso abierto por la Junta de 
Andalucía hasta mayo de 2013?

¿Tiene previsto la Consejería intervenir, dentro de 
sus competencias, para evitar esta situación injusta y 
discriminatoria?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2012.	
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-	

Convocatoria por Andalucía,	
María Dolores Quintana Campos y	

José Antonio Castro Román.

9-12/PE-000408, Pregunta relativa a levantamien-
to determinaciones PGOU de Antequera suspen-
didas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Quintana 
Campos y D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Quintana Campos 
y D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejero 
de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a levantamiento determinaciones PGOU de Antequera 
suspendidas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el PGOU de Antequera, publicado en el BOJA 
el 29 de octubre de 2010, se establecían, de acuerdo 
con la resolución de la Comisión Provincial de Urbanismo 
(10 de junio de 2010), una serie de determinaciones 
suspendidas por deficiencias sustanciales a subsanar. 
En concreto se trata de los sectores SURS-IS (anexo 

polígono industrial), SURS-I-BE (Bobadilla Estación) y 
SURS-CJ.I (Cartaojal). El pleno municipal del Ayunta-
miento de Antequera aprobó dos mociones en el año 
2011, presentadas por el grupo municipal de IU-LV-CA 
por la que se instaba al equipo de gobierno a preparar 
la documentación necesaria e iniciar las gestiones para 
solicitar, a la Delegación Provincial correspondiente, 
el levantamiento de la suspensión de estos sectores 
urbanísticos, necesarios para el desarrollo económico 
del municipio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Se ha recibido en la Consejería el acuerdo plenario 
del Ayuntamiento de Antequera solicitando el levanta-
miento de las suspensiones del PGOU de Antequera?

¿Qué trámites ha seguido hasta ahora la Consejería 
para proceder al levantamiento de estas suspensiones?

¿Cuándo cree la Consejería que serán atendidas 
las demandas del Ayuntamiento de Antequera y podrá 
disponer el municipio de estos suelos industriales para 
su desarrollo económico?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2012.	
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-	

Convocatoria por Andalucía,	
María Dolores Quintana Campos y	

José Antonio Castro Román.

9-12/PE-000409, Pregunta relativa a presupuesto 
de transporte escolar para el curso 2012-2013 en 
la provincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a presupuesto de transporte escolar para el 
curso 2012-2013 en la provincia de Cádiz.
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PREGUNTAS

¿Cuál es la previsión del coste del servicio de 
transporte escolar para la provincia de Cádiz para el 
próximo curso 2012-2013?

¿Cual será la cantidad a abonar por trayecto, a los 
acompañantes de transporte escolar (ATE’s), durante 
el citado próximo curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María del Carmen Pedemonte Quintana.

9-12/PE-000410, Pregunta relativa a servicio de 
acompañantes de transporte escolar en la provin-
cia Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a servicio de acompañantes de transporte escolar en 
la provincia Cádiz.

PREGUNTAS

¿Continúa vigente el actual contrato de servicio 
de acompañantes de transporte escolar (ATE’s) en 
la provincia de Cádiz para el próximo curso escolar 
2012-2013?

¿Las rutas de Infantil, Primaria, Educación Especial 
y ESO van a seguir contando con acompañantes como 
en el presente curso escolar 2011-2012?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María del Carmen Pedemonte Quintana.

9-12/PE-000411, Pregunta relativa a transporte es-
colar en la provincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a transporte escolar en la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La última adjudicación del servicio de transporte 
escolar en la provincia de Cádiz fue realizada en el 
año 2010 por un período de dos años, pudiendo ser 
prorrogada esta por dos años más según el pliego de 
condiciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Va a prorrogarse el citado servicio para el curso 
escolar 2012-2013?

¿Se van a mantener todos y cada uno de los servi-
cios prestados hasta la fecha, para el próximo curso?

¿Se van a respetar todas las condiciones del con-
venio actual?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María del Carmen Pedemonte Quintana.

9-12/PE-000412, Pregunta relativa a pago de la asis-
tencia letrada a imputado por el fraude de los ERE

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Carmona Ruiz 
y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Carmona Ruiz y Dña. María 
Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a pago de la asistencia letrada 
a imputado por el fraude de los ERE.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las razones que justifican que, con 
cargo a fondos públicos provenientes en parte de los 
impuestos que pagan los andaluces y andaluzas, se 
esté abonando la asistencia letrada del ex director 
general de Trabajo de la Consejería con competencias 
en materia de Empleo, que ejerció este alto cargo 
desde abril de 2010 a junio de 2012, imputado en el 
caso de los ERE?

¿Qué alto cargo de la Administración de la Junta de 
Andalucía ha tomado la decisión de que la asistencia 
letrada del ex director general de Trabajo de la Con-
sejería con competencias en materia de Empleo, que 
ejerció este alto cargo desde abril de 2010 a junio de 
2012, imputado en el caso de los ERE, se pague con 
cargo a fondos públicos?

¿Por qué el Gobierno andaluz está pagando la 
asistencia letrada del ex alto cargo antes citado y no 
la de otros ex altos cargos de la Administración de la 
Junta de Andalucía, imputados igual que el anterior en 
el caso de los ERE?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	

Rafael Carmona Ruiz y	
María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/PE-000413, Pregunta relativa a Plan INFOCA 
en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez 
Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convoca-
toria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 

por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a Plan INFOCA en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dada la época estival en la que nos encontramos, con 
el correspondiente riesgo de incendios, hemos recibido 
informaciones externas que nos preocupan acerca de 
la posible falta de personal en el PLAN INFOCA en el 
verano 2012 para la provincia de Granada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la plantilla habitual destinada al PLAN 
INFOCA en la provincia de Granada?

¿Cuál fue el número de trabajadores destinados al 
PLAN INFOCA del año 2011, y cuál va a ser el número 
de trabajadores para este año en curso?

¿De qué manera va a afectar el plan de ajuste 
financiero de la Junta de Andalucía al PLAN INFOCA 
en la provincia de Granada?

¿Se va a dejar de contratar a personal de refuerzo 
este verano?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-	

Convocatoria por Andalucía,	
María del Carmen Pérez Rodríguez.

9-12/PE-000414, Pregunta relativa a Plan ENCAMINA2 
en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez 
Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convoca-
toria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a Plan ENCAMINA2 en la provincia de Granada.
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PREGUNTAS

¿Cuántos puestos de trabajo se han creado en la 
provincia de Granada por el PLAN ENCAMINA2, y qué 
municipios han sido beneficiados por tal plan?

¿Qué municipios han justificado la subvención 
concedida y cuáles no lo han hecho aún?

¿Qué pagos se han realizado a la empresa adjudi-
cataria TRAGSA en la provincia de Granada, y cuánto 
se le adeuda?

¿Tiene la Consejería constancia de las subcontratas 
que ha hecho la empresa adjudicataria TRAGSA para 
ejecutar las obras de mejoras de caminos rurales PLAN 
ENCAMINA2 en Granada? En caso afirmativo, ¿qué 
empresas han sido las beneficiarias?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-	

Convocatoria por Andalucía,	
María del Carmen Pérez Rodríguez.

9-12/PE-000415, Pregunta relativa a pabellón de-
portivo de Ugíjar (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez 
Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convoca-
toria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Cultura y Deporte la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a pabellón 
deportivo de Ugíjar (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El municipio de Ugíjar (Granada) tiene pendiente 
la terminación de una segunda fase del pabellón 
polideportivo, cuya primera fase fue financiada por la 
Consejería de Deporte de la Junta de Andalucía, dentro 
del plan de subvenciones a actividades deportivas a 
ayuntamientos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Cultura y Deporte 
partida presupuestaria para finalizar esta obra?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-	

Convocatoria por Andalucía,	
María del Carmen Pérez Rodríguez.

9-12/PE-000416, Pregunta relativa a centro de sa-
lud de Ugíjar (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez 
Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convoca-
toria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Salud y Bienestar Social la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a centro de salud de Ugíjar (Granada).

PREGUNTAS

¿Conoce la Consejería de Salud y Bienestar Social 
la situación actual del centro de salud de Ugíjar en la 
provincia de Granada?

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería en 
dicho centro sanitario?

¿Existe algún tipo de ayuda y/o subvención para la 
mejora del centro de salud de dicho municipio?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-	

Convocatoria por Andalucía,	
María del Carmen Pérez Rodríguez.
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9-12/PE-000417, Pregunta relativa a fincas de ti-
tularidad de la Junta de Andalucía en la provincia 
de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez 
Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convoca-
toria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a fincas de titularidad de la Junta de Andalucía 
en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La provincia de Granada cuenta con unos importan-
tes recursos agropecuarios, con un importante número 
de hectáreas de riego, así como con una gran variedad 
de cultivos y explotaciones ganaderas.

La Junta de Andalucía es titular de numerosas fincas 
agropecuarias en la provincia de Granada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas fincas y número de hectáreas posee la 
Junta de Andalucía en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-	

Convocatoria por Andalucía,	
María del Carmen Pérez Rodríguez.

9-12/PE-000418, Pregunta relativa a monumentos 
naturales de la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez 
Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convoca-
toria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a monumentos naturales de la provincia de 
Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La provincia de Granada cuenta con lugares y espa-
cios dignos de ser declarados monumentos naturales. 
La geografía de la provincia de Granada es muy rica 
en patrimonio natural.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos lugares y espacios han sido declarados 
monumento natural en la provincia de Granada?

¿Cuántos expedientes están siendo estudiados 
para declararlos monumentos naturales en la provincia 
de Granada?

¿Sobre qué parajes versan los estudios en cuestión?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-	

Convocatoria por Andalucía,	
María del Carmen Pérez Rodríguez.

9-12/PE-000419, Pregunta relativa a creación de 
puestos de trabajo en las emisoras de FM adjudi-
cadas por la Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. 
Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Presidencia e Igualdad la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a creación de 
puestos de trabajo en las emisoras de FM adjudicadas 
por la Junta de Andalucía.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que la Junta de Andalucía cuenta con las 
competencias para la adjudicación de licencias de 
emisoras de radio comercial en frecuencia modulada, 
en los pliegos de condiciones se ha pedido a las em-
presas adjudicatarias información sobre los puestos de 
trabajo creados y la programación local o de la zona 
donde han conseguido la licencia.

Ya hace varios años que la mayoría de radio fórmu-
las musicales en Andalucía han suprimido toda o casi 
la totalidad de la programación local, por lo que han 
quedado como meros postes repetidores de una pro-
gramación central realizada en Madrid, desconectando 
solamente para emitir publicidad local, por lo que no 
crean ningún puesto de trabajo en nuestra Comunidad.

A esto, se le están sumando las pretensiones de 
las cadenas de radio generalistas, decididas a eliminar 
la programación local e incluso regional, por lo que la 
sangría de puestos de trabajo en este sector se agrava 
considerablemente. No hace falta citar firmas, porque 
son la gran mayoría, pero entra éstas se pueden ver 
casos en las emisoras propias y asociadas de PRISA 
Radio, del grupo de Onda Cero, grupo COPE, grupo 
Kiss, Vocento y otras más.

Las asociaciones de prensa de varias provincias y 
la de Andalucía han pedido a la Consejería de Presi-
dencia que se retiren las licencias a aquellas emisoras 
que no generen puestos de trabajo en su zona, o que 
retiren la programación local y/o regional. De esta 
manera, muchos trabajadores en paro podrían optar 
a las emisoras que salieran de nuevo a concurso, ya 
fuera como personas físicas, sociedades limitadas o 
cooperativas, para así auto emplearse.

Cabe también recordar que cuando estas emisoras 
se presentaron al concurso presentaron un proyecto 
con el que obtuvieron la licencia. Estos proyectos, en 
muchos casos han cambiado la programación o reducido 
programación local, por lo que las condiciones de la 
licencia también deberían cambiar o incluso retirarse, 
si se detectara un alto incumplimiento de los requisitos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Se va a revisar, por la Dirección General de 
Comunicación Social, qué emisoras cumplen con las 
condiciones que aceptaron cuando se presentaron en 
concurso a las licencias que operan?

¿Cuáles serán los mecanismos que se establecerán 
para asegurar que cumplen estas condiciones?

¿Se retirará la licencia, por incumplimiento de las 
condiciones, a aquellas empresas que no cumplan con 

la creación de puestos de trabajo ni de producción de 
programación local en la zona?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-	

Convocatoria por Andalucía,	
Juan Serrano Jódar.

9-12/PE-000420, Pregunta relativa a alumnos de 
estudios musicales de Baza (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez 
Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convoca-
toria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Educación la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a alumnos de 
estudios musicales de Baza (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según nos comunican vecinos de la localidad de 
Baza y posteriormente la propia prensa local granadi-
na, siete alumnos del conservatorio profesional “José 
Salinas” de Baza no pueden continuar sus estudios 
musicales, después de haber superado la prueba de 
acceso a las enseñanzas profesionales. Se trata en 
concreto de cinco alumnos de la especialidad de flauta 
travesera y otros dos de clarinete.

Todos los alumnos admitidos tienen además una 
nota media de notable y sobresaliente y se han quedado 
sin posibilidad de continuar sus estudios musicales, 
cuando no le supone a la Consejería ningún gasto 
añadido puesto que con los mismos profesores se 
podían impartir las clases.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué ha llevado a la Consejería tomar esta decisión 
que perjudica a siete familias de la localidad de Baza?
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¿Pretende remediar la situación creada y volver a 
admitir a los alumnos y alumnas?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-	

Convocatoria por Andalucía,	
María del Carmen Pérez Rodríguez.

9-12/PE-000421, Pregunta relativa a Escuela Mu-
nicipal de Música y Danza de Motril (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez 
Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convoca-
toria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Educación la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a Escuela Mu-
nicipal de Música y Danza de Motril (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ayuntamiento de Motril tiene previsto el cierre 
de la Escuela Municipal de Música y Danza de Motril 
(EMMDM), según consta en el plan de ajuste aprobado 
por el Pleno, dejando de prestar un servicio a la ciuda-
danía, así como el despido del profesorado.

La Escuela Municipal de Música y Danza de Motril 
(EMMDM) viene prestando un servicio de calidad en la 
enseñanza de la música y la danza durante los últimos 
13 años de forma satisfactoria.

Actualmente hay 330 alumnos/as y, además de la 
función docente en horario lectivo, la EMMDM a lo 
largo de estos años viene prestando sus servicios, 
en horarios de mañana, a diferentes asociaciones y 
entidades, tales como: APROSMO, hospital de día, 
pediatría, salud mental, aulas de autismo... además de 
conciertos didácticos en todos los colegios de Motril 
y en pueblos de la comarca, siendo la música y la 
danza el vínculo de unión para todas estas personas, 
reportándoles incalculables beneficios cognitivos y 
emocionales, atendiendo a las personas con necesi-
dades educativas especiales.

Entendemos la música y la danza como pilares 
fundamentales de la cultura, y en esta EMMDM se 

alberga una importante afición por la música y la danza, 
no sólo de Motril sino también de toda la comarca.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento la Consejería de Cultura del 
cierre de esta escuela?

¿En qué fase se encuentra la declaración de oficia-
lidad solicitada por la Escuela de Música y Danza de 
Motril, dado que esta podría frenar el cierre, mantener 
el servicio y evitar despidos?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2012.	
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-	

Convocatoria por Andalucía,	
María del Carmen Pérez Rodríguez.

9-12/PE-000422, Pregunta relativa a número de pa-
cientes afectados de diabetes, fibromialgia, que 
han sufrido cáncer

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a número 
de pacientes afectados de diabetes, fibromialgia, que 
han sufrido cáncer.

PREGUNTA

¿Qué datos tiene la Consejería de Salud y Bienes-
tar Social sobre el número de pacientes afectados de 
diabetes, fibromialgia, que han sufrido cáncer, procesos 
cardiacos o neurológicos en cada una de las provincias 
de Andalucía, indicando el distrito sanitario?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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9-12/PE-000423, Pregunta relativa a directores de 
unidades de gestión clínica en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
directores de unidades de gestión clínica en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos directores de unidades de gestión clíni-
ca prestan sus servicios, actualmente, en Andalucía, 
indicando centro, función, servicio, titulación y año de 
nombramiento?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Rosalía Ángeles Espinosa López.

9-12/PE-000424, Pregunta relativa a directores de 
unidades de gestión clínica en Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
directores de unidades de gestión clínica en Almería.

PREGUNTA

¿Cuántos directores de unidades de gestión clínica 
prestan sus servicios, actualmente, en la provincia de 

Almería, indicando centro, función, servicio, titulación 
y año de nombramiento?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Rosalía Ángeles Espinosa López.

9-12/PE-000425, Pregunta relativa a oferta de em-
pleo público en el SAS

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a oferta de empleo público en el SAS.

PREGUNTAS

¿Se va a aprobar, por la Consejería de Salud y 
Bienestar Social o por el SAS, durante este año, alguna 
convocatoria de empleo en Andalucía?

En caso afirmativo, ¿cuál sería el número de plazas 
ofertadas, especialidad y destino?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Rosalía Ángeles Espinosa López.

9-12/PE-000426, Pregunta relativa a concursos de 
traslado en la Consejería de Salud y Bienestar Social

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
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en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a concursos de traslado en la Consejería de Salud y 
Bienestar Social.

PREGUNTAS

¿Se ha convocado, durante el período 2008 hasta 
final de la legislatura, algún concurso de traslado por 
la Consejería de Salud o por el SAS, indicando año, 
objeto, centro, ciudad, provincia y concurso concreto?

¿Está previsto, por la Consejería de Salud y Bien-
estar Social o por el SAS, celebrar algún concurso de 
traslado en 2012 o durante la presente legislatura?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Rosalía Ángeles Espinosa López.

9-12/PE-000427, Pregunta relativa a reducción de 
horarios en verano en centros de salud de la pro-
vincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
reducción de horarios en verano en centros de salud 
de la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Qué centros de salud de la provincia de Almería 
reducirán su horario y personal durante el verano de 
2012?

¿Qué centros lo redujeron durante la pasada le-
gislatura?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Rosalía Ángeles Espinosa López.

9-12/PE-000428, Pregunta relativa a recursos sa-
nitarios durante el verano en los centros de salud 
de la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a recursos sanitarios durante el verano en los centros 
de salud de la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Se va a reforzar algún centro de salud de la 
provincia de Almería durante este verano de 2012, 
contratando profesionales para realizar sustituciones, 
o reforzar los centros con más afluencia de enfermos 
en verano, indicando refuerzos concretos, número de 
profesionales contratados, funciones que desempeñarán 
y presupuesto destinado a ello?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Rosalía Ángeles Espinosa López.

9-12/PE-000429, Pregunta relativa a recursos sa-
nitarios durante el verano en el hospital de Huér-
cal Overa, Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
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a recursos sanitarios durante el verano en el hospital 
de Huércal Overa, Almería.

PREGUNTAS

¿Se van a cerrar camas, consultas, quirófanos o 
realizar obras (indicando número, especialidad, área 
hospitalaria y previsiones de inicio y finalización) durante 
este verano en el hospital de Huércal-Overa, Almería?

¿Se va a reforzar algún área del hospital o contratar 
profesionales para realizar sustituciones, indicando 
refuerzos concretos, número de profesionales contra-
tados, funciones que desempeñarán y presupuesto 
destinado a ellos?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Rosalía Ángeles Espinosa López.

9-12/PE-000430, Pregunta relativa a recursos sa-
nitarios durante el verano en el hospital El Toyo, 
Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a recursos sanitarios durante el verano en el hospital 
El Toyo, Almería.

PREGUNTAS

¿Se van a cerrar camas, consultas, quirófanos o 
realizar obras (indicando número, especialidad, área 
hospitalaria y previsiones de inicio y finalización) durante 
este verano en el hospital El Toyo, Almería?

¿Se va a reforzar algún área del hospital o contratar 
profesionales para realizar sustituciones, indicando 
refuerzos concretos, número de profesionales contra-
tados, funciones que desempeñarán y presupuesto 
destinado a ellos?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Rosalía Ángeles Espinosa López.

9-12/PE-000431, Pregunta relativa a recursos sa-
nitarios durante el verano en el hospital de Po-
niente en El Ejido, Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a recursos sanitarios durante el verano en el hospital 
de Poniente en El Ejido, Almería.

PREGUNTAS

¿Se van a cerrar camas, consultas, quirófanos o 
realizar obras (indicando número, especialidad, área 
hospitalaria y previsiones de inicio y finalización) 
durante este verano en el hospital de Poniente en El 
Ejido, Almería?

¿Se va a reforzar algún área del hospital o contratar 
profesionales para realizar sustituciones, indicando 
refuerzos concretos, número de profesionales contra-
tados, funciones que desempeñarán y presupuesto 
destinado a ellos?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Rosalía Ángeles Espinosa López.

9-12/PE-000432, Pregunta relativa a recursos sa-
nitarios durante el verano en el hospital de Torre-
cárdenas, Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
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en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a recursos sanitarios durante el verano en el hospital 
de Torrecárdenas, Almería.

PREGUNTAS

¿Se van a cerrar camas, consultas, quirófanos o 
realizar obras (indicando número, especialidad, área 
hospitalaria y previsiones de inicio y finalización) durante 
este verano en el hospital de Torrecárdenas, Almería?

¿Se va a reforzar algún área del hospital o. contra-
tar profesionales para realizar sustituciones, indicando 
refuerzos concretos, número de profesionales contra-
tados, funciones que desempeñarán y presupuesto 
destinado a ellos?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Rosalía Ángeles Espinosa López.

9-12/PE-000433, Pregunta relativa a reglamento 
de inspección de servicios sociales en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a reglamento 
de inspección de servicios sociales en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántas fueron las actuaciones inspectoras inclui-
das en el Reglamento de Organización y Funcionamiento 
de la Inspección de Servicios Sociales del Gobierno 
andaluz en Andalucía durante el periodo 2008-2011, 
ambos inclusive, especificando por provincias?

¿Qué resultados se han obtenido de estas actua-
ciones en Andalucía durante el periodo 2008-2011, 
ambos inclusive, con especificación por provincias?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Amelia Palacios Pérez.

9-12/PE-000434, Pregunta relativa a acogimiento 
familiar en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a acogimiento 
familiar en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué programas de acogimiento familiar está 
llevando a cabo, en Andalucía, el Gobierno andaluz, 
especificando por provincias?

¿Cuántos menores se han visto beneficiados por 
este tipo de acogimiento durante el periodo 2008-2011 
ambos inclusive, especificando por provincias?

¿Cuántas familias han accedido a este tipo de aco-
gimiento en Andalucía durante el periodo 2008-2011 
ambos inclusive, especificando por provincias?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Amelia Palacios Pérez.

9-12/PE-000435, Pregunta relativa a equipos de 
guardia en Atención Primaria en la provincia de 
Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángeles Isac García y 
D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángeles Isac García y D. Javier 
Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
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relativa a equipos de guardia en Atención Primaria en 
la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los alcaldes, sindicatos médicos y SATSE de la 
provincia de Jaén están enormemente preocupados 
por el anuncio de la Consejería de Salud y Bienestar 
Social, sobre la eliminación de equipos de guardia de 
Atención Primaria en los centros sanitarios, lo que 
supondría una merma de la seguridad y de la calidad 
asistencial sanitaria para los jienenses.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las previsiones de reducción que tiene 
la Consejería de Salud y Bienestar Social de la Junta 
de Andalucía referente a los equipos de guardia en 
las diferentes zonas básicas de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	

Ángeles Isac García y	
Javier Calvente Gallego.

9-12/PE-000436, Pregunta relativa a intervenciones 
e inversiones de la antigua Consejería de Medio 
Ambiente en el parque natural de Despeñaperros

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ángeles Isac García 
y Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ángeles Isac García y 
Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a intervenciones e inversiones de 
la antigua Consejería de Medio Ambiente en el parque 
natural de Despeñaperros.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El parque natural de Despeñaperros es el menor 
de todos los espacios protegidos de Sierra Morena 
con 7.619 Ha. El 99,23% del territorio es de titularidad 

de la Administración, correspondiendo a la Junta de 
Andalucía 6.067 Ha,  que tienen la condición de montes 
en régimen de gestión pública.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones se han desarrollado, durante los 
años 2010 y 2011, por parte de la anterior Consejería 
de Medio Ambiente de la Junta de Andalucía en el 
parque natural de Despeñaperros?

¿Qué presupuesto se invirtió para dichas actuaciones 
durante el año 2010 y el año 2011, respectivamente?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,	

Ángeles Isac García y	
Amelia Palacios Pérez.

9-12/PE-000437, Pregunta relativa a subvenciones 
para mantenimiento de centros municipales de 
información a la mujer de la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángeles Isac García y 
D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángeles Isac García y D. Ja-
vier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a subvenciones para mantenimiento 
de centros municipales de información a la mujer de 
la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Instituto Andaluz de la Mujer, dependiente de 
la antigua Consejería para la Igualdad y Bienestar 
Social de la Junta de Andalucía, subvencionaba, 
en el año 2011, a los ayuntamientos, a través de una 
convocatoria anual, el mantenimiento de los centros 
municipales de información a la mujer.

La provincia de Jaén cuenta en la actualidad con 21 
centros municipales de información a la mujer repartidos 
por toda la geografía provincial.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué importe de subvención ha sido transferido a 
todos y cada uno de los centros municipales de infor-
mación a la mujer de la provincia de Jaén durante el 
ejercicio presupuestario del año 2011?

¿Qué criterios de valoración se han aplicado para las 
diferentes cuantías económicas de dichas subvenciones 
a los distintos ayuntamientos de la provincia de Jaén 
que cuentan con centros municipales de información 
a la mujer?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	

Ángeles Isac García y	
Javier Calvente Gallego.

9-12/PE-000440, Pregunta relativa a especializa-
ción en artritis reumatoide y espondilitis en la 
provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a especialización en artritis reumatoide y espondilitis 
en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Se ha creado, durante la anterior legislatura, algún 
equipo multidisciplinar especializado en artritis reuma-
toide y espondilitis dentro del servicio de Reumatología 
en los Hospitales de la provincia de Jaén, y de no ser 
así, cuándo se piensa crear?

Parlamento de Andalucía, 9 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Amelia Palacios Pérez.

9-12/PE-000441, Pregunta relativa a obras de am-
pliación del hospital Costa del Sol en Marbella 
(Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Quintana 
Campos y D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Quintana Cam-
pos y D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la Consejera de 
Salud y Bienestar Social la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a obras de ampliación 
del hospital Costa del Sol en Marbella (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación con las obras de ampliación del hospital 
Costa del Sol para el aumento de 150 camas de atención 
hospitalaria, cofinanciadas mediante aportación público 
privada y concesión administrativa para la explotación 
de aparcamientos subterráneos, área comercial y área 
socioeducativa, obras paralizadas desde hace más de 
un año debido, al parecer, por sendos litigios que afectan 
a la empresa concesionaria y al Ayuntamiento por un 
lado y a la misma empresa con la Junta de Andalucía 
por otro, resulta del todo punto necesario un mayor y 
mejor conocimiento del estado real de las causas de 
dicha paralización, así como de las expectativas de 
solución de las mismas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra el litigio o conten-
cioso emprendido por la concesionaria contra la Junta 
de Andalucía a raíz de la postura mantenida por el 
Ayuntamiento de Marbella respecto a los aparcamientos 
en superficie y la licencia de urbanización del entorno?

Al margen de estas actuaciones judiciales, ¿man-
tiene la Junta de Andalucía algún tipo de negociación 
o contacto con la empresa concesionaria con vista al 
desbloqueo de la situación?

¿Cuál es la previsión de la Consejería de Salud 
para la puesta en marcha de esta ampliación del actual 
hospital Costa del Sol?
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¿Qué nivel de comunicación y contactos se mantiene 
desde la Consejería de Salud con el Ayuntamiento de 
Marbella para la búsqueda de soluciones a las recla-
maciones planteadas por el mismo en su día?

Parlamento de Andalucía, 5 de junio de 2012.	
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-	

Convocatoria por Andalucía,	
María Dolores Quintana Campos y	

José Antonio Castro Román.

9-12/PE-000442, Pregunta relativa a centros de 
Atención Primaria y puntos de urgencia en la 
provincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a centros de Atención Primaria y puntos de 
urgencia en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué centros de Atención Primaria y puntos de 
urgencia permanecerán abiertos durante las tardes de 
los meses de verano en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María del Carmen Pedemonte Quintana.

9-12/PE-000443, Pregunta relativa a paralización 
de las obras de construcción del nuevo hospital 
de La Línea de la Concepción (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a paralización de las obras de construcción del 
nuevo hospital de La Línea de la Concepción (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos de la nueva paralización 
de las obras de construcción del nuevo hospital de La 
Línea de la Concepción, en Cádiz? ¿cuándo se reanu-
darán éstas y cuándo podrá entrar en funcionamiento 
el nuevo hospital?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María del Carmen Pedemonte Quintana.

9-12/PE-000444, Pregunta relativa a oncólogos 
en el Hospital Universitario de Puerto Real, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a oncólogos en el Hospital Universitario de 
Puerto Real, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El área de oncología del Hospital Universitario de 
Puerto Real, en Cádiz, viene siendo objeto de denuncia 
por los usuarios ante la escasez de medios materiales 
y principalmente humanos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Salud y Bienestar 
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Social incrementar el número de oncólogos que asisten 
la citada área?

En caso afirmativo, ¿en cuántos y para cuándo?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María del Carmen Pedemonte Quintana.

9-12/PE-000445, Pregunta relativa a deficien-
cias en oncología en el Hospital Universitario de 
Puerto Real, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
deficiencias en oncología en el Hospital Universitario 
de Puerto Real, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Familiares y enfermos oncológicos denuncian los 
problemas y carencias que están padeciendo en el 
área de oncología del Hospital Universitario gaditano 
de Puerto Real.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento la Consejería de Salud y 
Bienestar Social de las listas de espera en la recep-
ción de pacientes a los tratamientos de radioterapia y 
quimioterapia?

¿Cómo va a resolver la Consejería la espera de 
hasta 6 horas de los pacientes para ser atendidos por 
el oncólogo?

¿Cómo se va a agilizar y evitar el retraso de meses 
en las citas de los pacientes que tienen revisión tras 
haber recibido un tratamiento?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María del Carmen Pedemonte Quintana.

9-12/PE-000446, Pregunta relativa a estación de 
autobuses, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a estación de autobuses, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Fomento y Vivienda tiene firmado, 
dentro del plan de reordenación de la plaza de Sevilla 
en Cádiz, el compromiso de la construcción de una 
nueva estación de autobuses para la ciudad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Para cuándo tiene prevista la Consejería de Fomen-
to y Vivienda el inicio de las obras para la construcción 
de la nueva estación de autobuses en Cádiz?

¿Es consciente la Consejería de Fomento y Vivienda 
que el retraso en la citada obra complicará la transición 
desde el segundo puente al casco histórico y la puesta 
en marcha del núcleo intermodal de transporte de la 
plaza de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María del Carmen Pedemonte Quintana.

9-12/PE-000447, Pregunta relativa a Plan de Desarro-
llo, Promoción y Comercialización Turística del 
Bicentenario Constitución 1812, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a Plan de Desarrollo, Promoción y Comercialización 
Turística del Bicentenario Constitución 1812, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Mejora en el entorno de las murallas de San Carlos, 
rehabilitación de las murallas del Fuerte de Cortadu-
ra o el Torreón de las Puertas de Tierra entre otros, 
esperan la actuación del Gobierno andaluz como pro-
yectos integrantes del Plan de Desarrollo, Promoción 
y Comercialización Turística del Bicentenario de la 
Constitución de1812.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Turismo y 
Comercio el inicio de todas y cada una de las actua-
ciones que forman parte del citado plan?

¿Cuáles son los motivos por los que, al día de la 
fecha, no se ha iniciado ninguna de las actuaciones 
comprometidas con la ciudad de Cádiz con el plan en 
cuestión?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María del Carmen Pedemonte Quintana.

9-12/PE-000448, Pregunta relativa a escuela in-
fantil Josefina Fornell, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a escuela infantil Josefina Fornell, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La escuela infantil “Josefina Fornell” en Cádiz tiene 
capacidad para 101 niños de cero a tres años. Al día 
de hoy, no se han concertado las plazas del citado 
centro pese a la situación socio-económica que se 
vive en la localidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Educación concertar 
las plazas de la escuela infantil “Josefina Fornell” para 
el próximo curso 2012-2013?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María del Carmen Pedemonte Quintana.

9-12/PE-000449, Pregunta relativa a presente y fu-
turo del hospital San Carlos, San Fernando, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a presente y futuro del hospital San Carlos, 
San Fernando, Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación actual del convenio sanitario 
que permite el uso civil parcial del Hospital Militar de 
San Carlos en San Fernando, Cádiz, y cuáles son 
las previsiones futuras sobre la ampliación del citado 
convenio?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María del Carmen Pedemonte Quintana.

13 de septiembre de 2012	 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA	 BOPA 62

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía	 Pág. 41



9-12/PE-000450, Pregunta relativa a CEIP “San Ig-
nacio”, San Fernando, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a CEIP “San Ignacio”, San Fernando, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con más de 40 años de antigüedad, el edificio del 
CEIP San Ignacio, en San Fernando, Cádiz, necesita 
trabajos de consolidación. La Consejería de Educación 
se ha comprometido a liberar una partida de 175.000 
euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las obras que contempla el proyecto de 
mejora a realizar por la Consejería en el citado colegio?

¿Cuándo se iniciaran las obras y cuál será el plazo 
de ejecución?

¿Estarán realizadas todas las mejoras y acabadas 
las obras para el próximo curso 2012-2013?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María del Carmen Pedemonte Quintana.

9-12/PE-000451, Pregunta relativa al Conservato-
rio Manuel de Falla, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa al Conservatorio Manuel de Falla, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Más de treinta alumnos, del ciclo elemental de 
los conservatorios de música de la Bahía gaditana, 
no podrán seguir con su carrera musical pese haber 
superado la prueba que le daría acceso al nivel del 
Conservatorio Manuel de Falla de Cádiz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Por qué se han recortado las plazas del citado 
Conservatorio para el presente curso 2012-2013, res-
pecto al curso anterior 2011-2012?

¿Cuáles son los criterios utilizados para la dotación 
del número de plazas y para las ampliaciones de éstas?

¿Tiene prevista la Consejería de Educación ade-
cuar la oferta a la demanda, de forma tal que ningún 
alumno solicitante de plaza se quede sin ésta en el 
presente curso?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María del Carmen Pedemonte Quintana.

9-12/PE-000452, Pregunta relativa a parque na-
tural Bahía de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a parque natural Bahía de Cádiz.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El parque natural Bahía de Cádiz debe ser un espa-
cio con vocación de servicio público para disfrute de la 
naturaleza, el turismo sostenible, el esparcimiento y la 
dinamización económica de los pueblos que lo alojan.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos visitantes ha recibido el citado parque 
natural desde el año 2007 hasta la fecha?

¿Cuál es el grado de ejecución del plan de desa-
rrollo sostenible previsto para el parque en el periodo 
2006-2012?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María del Carmen Pedemonte Quintana.

9-12/PE-000453, Pregunta relativa a escuela taller 
Vera Cruz, San Fernando, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a escuela taller Vera Cruz, San Fernando, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los alumnos y monitores de la escuela taller para 
la reparación de la capilla del Cristo Viejo, de la her-
mandad de la Vera Cruz, de San Fernando (Cádiz), han 
tenido que denunciar por impago a la citada hermandad. 
El pago de la Consejería de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo es fundamental para resolver esta 
desagradable situación, ante la que la hermandad 
involuntariamente se ve impotente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos por los que la Consejería 
no procede al pago correspondiente por la citada es-
cuela taller en la localidad gaditana de San Fernando?

¿Cuándo está previsto efectuar los correspondientes 
ingresos por la subvención correspondiente a la citada 
escuela taller?

¿Es consciente la Consejería de los inconvenientes 
que esta causando su impago tanto a profesores y 
alumnos como a la citada Hermandad?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María del Carmen Pedemonte Quintana.

9-12/PE-000454, Pregunta relativa a dotación 
para atención oncológica en los hospitales de la 
provincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a dotación para atención oncológica en los 
hospitales de la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuáles son los medios humanos y materiales 
con que cuentan todos y cada uno de los hospitales 
gaditanos para la atención a los enfermos oncológicos 
de la citada provincia?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María del Carmen Pedemonte Quintana.
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9-12/PE-000455, Pregunta relativa a respirador en 
quirófanos en el Hospital de La Línea de la Con-
cepción, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a respirador en quirófanos en el Hospital de La 
Línea de la Concepción, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la retirada en el hospital de La Línea de un 
respirador en quirófanos al parecer por impago, el 
sindicato de UGT confirmó que ha sido enviado uno 
nuevo “pero por 15 días al ser de prueba”.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Pueden estar tranquilos los profesionales y los 
pacientes que el Hospital contará con este necesario 
equipamiento pese a las incidencias que se han dado 
sobre el mismo?

¿Cómo se ha llegado a esta situación?
¿Contará el Hospital con este necesario equi-

pamiento de forma estable y segura?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María del Carmen Pedemonte Quintana.

9-12/PE-000456, Pregunta relativa a mariscado-
res Virgen del Carmen, San Fernando, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pede-
monte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 

previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
mariscadores Virgen del Carmen, San Fernando, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los mariscadores de la asociación Virgen del Car-
men, de la localidad gaditana de San Fernando, están 
pendientes para iniciar un proyecto por el que llevan 
años luchando, y que permitirá la creación de puestos 
de trabajo en la citada localidad, de las subvenciones 
comprometidas por la Consejería de Agricultura, Pesca 
y Medio Ambiente que ascienden a 500.000 euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Agricultu-
ra, Pesca y Medio Ambiente hacer efectiva la citada 
subvención, comprometida con los mariscadores de la 
asociación Virgen del Carmen?

¿Tiene conciencia la Consejería de Agricultura, 
Pesca y Medio Ambiente que el retraso en el pago de 
la citada subvención está retrasando el inicio de una 
futura industria para la localidad gaditana generadora 
de empleo?

¿Cuáles son los motivos del retraso del abono de 
la citada subvención?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María del Carmen Pedemonte Quintana.

9-12/PE-000457, Pregunta relativa a polígono in-
dustrial El Machorro, Medina Sidonia, Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana y D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Po-
pular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Carmen Pedemon-
te Quintana y D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
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de contestación escrita, relativa a polígono industrial 
El Machorro, Medina Sidonia, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace más de 5 años se inicio la construcción del 
polígono industrial El Machorro, en la localidad gaditana 
de Medina Sidonia. La ejecución de esta área productiva 
pretendía generar la creación de más  de 300 empleos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuales son los motivos por los que las citadas 
obras del polígono del Machorro no sólo no se han 
terminado sino que están paralizadas?

¿Qué inversión presupuestaria han supuesto las 
obras realizadas hasta la fecha, y qué inversión es 
necesaria para terminar su ejecución?

¿Cuándo podrá ser puesto en funcionamiento el 
polígono industrial en cuestión?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	
María del Carmen Pedemonte Quintana y	

Rafael Ruiz Canto.

9-12/PE-000458, Pregunta relativa a Escuela de 
Hostelería de Medina-Sidonia, Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen Pe-
demonte Quintana y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Ber-
nal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a Escuela 
de Hostelería de Medina-Sidonia, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace un año, la Fundación Forja XXI recibió las 
obras de la Escuela de Hostelería y Turismo de Me-

dina Sidonia, tras la finalización de los trabajos de 
rehabilitación que se realizaron en el antiguo matadero 
municipal. Este antiguo inmueble albergará un centro 
de formación en el ámbito del turismo y la hostelería, 
que será gestionado por la citada fundación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Se han realizado las homologaciones y autoriza-
ciones necesarias para su entrada en funcionamiento?

¿Cuándo se iniciaran las actividades previstas?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,	
María del Carmen Pedemonte Quintana y	

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/PE-000459, Pregunta relativa a Día de la Mu-
jer en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a Día de la 
Mujer en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Qué medios, financieros, materiales y humanos, 
ha destinado el Instituto Andaluz de la Mujer a la 
campaña del 8 de marzo (día de la mujer) durante los 
años 2009 al 2011 ambos inclusive en Andalucía, con 
especificación por provincias?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Amelia Palacios Pérez.
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9-12/PE-000460, Pregunta relativa a altas en el Servi-
cio Andaluz de Ayuda a Domicilio en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a altas en 
el Servicio Andaluz de Ayuda a Domicilio en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas personas se han dado de alta como usua-
rias del Servicio Andaluz de Ayuda a Domicilio durante 
la pasada legislatura en Andalucía, con especificación 
por provincias?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Amelia Palacios Pérez.

9-12/PE-000461, Pregunta relativa a casas de aco-
gida en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a casas de 
acogida en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas víctimas de malos tratos han sido aten-
didas durante el año 2011 en las casas de acogida en 
Andalucía, con especificación por provincias?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Amelia Palacios Pérez.

9-12/PE-000462, Pregunta relativa a programa inte-
gral de empleo para personas jóvenes en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a programa integral de empleo para personas jóvenes 
en Andalucía.

PREGUNTA

¿Con cargo a qué aplicación o aplicaciones presu-
puestarias se está ejecutando el programa integral de 
empleo para personas jóvenes en Andalucía, regulado 
por Orden de 28 de abril de 2011 y cuál es su grado 
de ejecución?

Parlamento de Andalucía, 11 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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9-12/PE-000463, Pregunta relativa a programa in-
tegral de empleo para personas mayores de 45 
años en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
programa integral de empleo para personas mayores 
de 45 años en Andalucía.

PREGUNTA

¿Con cargo a qué aplicación o aplicaciones pre-
supuestarias se está ejecutando el programa integral 
de empleo para personas mayores de 45 años en 
Andalucía, regulado por Orden de 28 de abril de 2011, 
y cuál es su grado de ejecución?

Parlamento de Andalucía, 11 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/PE-000464, Pregunta relativa a problemas 
para el abastecimiento de agua en más de 40 mu-
nicipios de la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
problemas para el abastecimiento de agua en más de 40 
municipios de la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En más de 40 pueblos de Almería hay problemas 
de abastecimiento de agua, y vecinos de algunos mu-
nicipios, como el de Albox, se han manifestado este 
mes de junio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones se han realizado durante la pasada 
Legislatura, y cuáles se van a realizar o están en estu-
dio para dotar de agua potable a los municipios de la 
provincia de Almería con problemas de abastecimiento?

¿Qué municipios resultarían beneficiados y qué 
previsión existe en cuanto a su ejecución y presupuesto?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Rosalía Ángeles Espinosa López.

9-12/PE-000465, Pregunta relativa a estación de 
autobuses en Valverde del Camino, Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores López Ga-
barro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
estación de autobuses en Valverde del Camino, Huelva.

PREGUNTAS

¿Con qué presupuesto cuenta para este ejercicio 
la futura estación de autobuses, que tiene proyectada 
la Consejería de Fomento y Vivienda, a realizar en 
Valverde del Camino, Huelva?

¿Qué fecha hay prevista para el inicio de la ejecución 
de la citada infraestructura?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Dolores López Gabarro.
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9-12/PE-000466, Pregunta relativa a centro de sa-
lud en Valverde del Camino, Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores López Ga-
barro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a centro de salud en Valverde del Camino, Huelva.

PREGUNTAS

¿Con qué presupuesto cuenta, para este ejercicio, 
el futuro centro de salud que tiene proyectado realizar 
la Consejería de Salud y Bienestar Social en Valverde 
del Camino, Huelva?

¿Qué fecha hay prevista para el inicio de la ejecución 
de la citada infraestructura?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

María Dolores López Gabarro.

9-12/PE-000467, Pregunta relativa a medidas y 
programas dirigidas al alumnado para prevenir 
la violencia de género

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a medidas 
y programas dirigidas al alumnado para prevenir la 
violencia de género.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Al amparo de la Ley 13/2007 de 26 de noviembre de 
medidas de prevención y protección contra la violencia 
de género, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas y programas se están realizando 
en el ámbito educativo de forma continuada dirigida 
al alumnado, con el fin de sensibilizar y prevenir la 
violencia de género?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ana María Mestre García.

9-12/PE-000468, Pregunta relativa a inauguración 
del helipuerto de Santisteban del Puerto (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Po-
pular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a inauguración del 
helipuerto de Santisteban del Puerto (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Problemas técnicos imposibilitaron recientemente, 
en Santisteban del Puerto (Jaén), que el helicóptero 
de emergencias del 061, ante una urgencia sanitaria, 
pudiera aterrizar en el helipuerto, terminado pero no 
inaugurado oficialmente. La localización del lugar de 
aterrizaje de los helicópteros perjudicó gravemente las 
instalaciones deportivas del municipio, lo que provocó 
el desconcierto y el malestar de los vecinos.

Sin embargo es necesaria la operatividad de estas 
instalaciones, lo antes posible, para poder atender 
convenientemente a los ciudadanos de la comarca de 
El Condado jiennense.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente
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PREGUNTA

¿Cuándo estará operativo y funcionando adecuada-
mente el helipuerto de Santisteban del Puerto?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,	

Ángeles Isac García.

9-12/PE-000469, Pregunta relativa a monumentos 
de incorporación preferente al Catálogo General 
del Patrimonio Histórico Andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sa-
cramento Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento 
Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
monumentos de incorporación preferente al Catálogo 
General del Patrimonio Histórico Andaluz.

PREGUNTA

¿Qué expedientes fueron tramitados en la provincia 
de Huelva anteriormente a la entrada en vigor de la 
Ley de Patrimonio Histórico Español y están obligados 
a su incorporación preferente al Catálogo General del 
Patrimonio Histórico Andaluz?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	
María Concepción Sacramento Villegas y	

Manuel Alberto Fernández Rodríguez.

9-12/PE-000470, Pregunta relativa al monumento 
a Colón en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sa-
cramento Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento 
Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al 
monumento a Colón en Huelva.

PREGUNTA

¿Qué gestiones o acciones se están llevando a cabo 
por el Gobierno andaluz en referencia a la conservación 
del monumento a Colón de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	
María Concepción Sacramento Villegas y	

Manuel Alberto Fernández Rodríguez.

9-12/PE-000471, Pregunta relativa a retrasos en 
la entrega de títulos de Bachillerato

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sa-
cramento Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento 
Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a retrasos 
en la entrega de títulos de Bachillerato.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Alumnos de Huelva han denunciado los graves 
retrasos que vienen sufriendo en la entrega de los 
títulos de Bachillerato, que en algunos casos ya al-
canzan los 4 años.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué explicaciones tiene el Consejo de Gobierno 
para justificar estos retrasos?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	
María Concepción Sacramento Villegas y	

Manuel Alberto Fernández Rodríguez.

9-12/PE-000472, Pregunta relativa a encierros de 
personal sanitario andaluz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sa-
cramento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramen-
to Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a encierros 
de personal sanitario andaluz.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno so-
bre los encierros que está llevando a cabo el personal 
sanitario de 14 hospitales andaluces como protesta por 
los recortes del SAS?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,	
María Concepción Sacramento Villegas y	

María Dolores López Gabarro.

9-12/PE-000473, Pregunta relativa a incendios en 
la provincia de Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sa-
cramento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramen-
to Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a incendios 
en la provincia de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La provincia de Huelva ha sufrido, durante las últimas 
semanas, tres incendios forestales en los municipios 
de Nerva, Beas y Manzanilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones están previstas, dentro del marco 
de la campaña de extinción de incendios forestales 
en Huelva?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,	
María Concepción Sacramento Villegas y	

María Dolores López Gabarro.

9-12/PE-000474, Pregunta relativa a protestas mé-
dicas en el centro de salud de Lepe

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sa-
cramento Villegas y D. Manuel Andrés González Rivera, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de septiembre de 2012
Orden de publicación de 7 de septiembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramen-
to Villegas y D. Manuel Andrés González Rivera, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
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artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a protestas 
médicas en el centro de salud de Lepe.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Médicos del centro de salud de Lepe (Huelva) han 
denunciado recientemente las duras condiciones que 
sufren al realizar su trabajo, debido, especialmente, a la 
saturación de la atención a pacientes, que en algunos 
casos suele superar los 2.000 pacientes por médico, 
cuando la ratio establecida está en 1.500.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace la Consejería de Salud y 
Bienestar Social sobre esta situación?

¿Qué medidas se van a tomar al respecto?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2012.	
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,	
María Concepción Sacramento Villegas y	

Manuel Andrés González Rivera.
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RÉGIMEN INTERIOR

Personal y organización administrativa

Nombramiento de funcionarios del Cuerpo Téc-
nico del Parlamento de Andalucía, escala de Téc-
nicos Diplomados, especialidad de Administra-
ción General

Orden de publicación de 10 de septiembre de 2012

Concluido satisfactoriamente el periodo de seis me-
ses de prueba y prácticas por parte de los funcionarios 
que se relacionan a continuación, y de conformidad con 
lo dispuesto en el artículo 8.5 del Estatuto de Personal 
del Parlamento de Andalucía, así como en las respectivas 
bases de la convocatoria de las pruebas selectivas por 
las que accedió al Cuerpo Técnico del Parlamento de 
Andalucía, escala de Técnicos Diplomados, especialidad 
de Administración General, la Mesa de la Cámara, en 
su sesión del día 5 de septiembre de 2012,

HA ACORDADO

Nombrar funcionarios de carrera del Cuerpo Téc-
nico del Parlamento de Andalucía, escala de Técnicos 
Diplomados, especialidad de Administración General, 
a las personas que se relacionan a continuación, con 
efectos económicos y administrativos del día de su 
toma de posesión:

- Don Antonio Tagua Jiménez.
- Doña Encarnación Remacho López.

Sevilla, 5 de septiembre de 2012.	
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,	

José Antonio Víboras Jiménez.

Designación de doña Cándida de la Banda Mesa 
para la provisión del puesto de Secretario/a del 
Letrado Adjunto al Letrado Mayor

Orden de publicación de 12 de septiembre de 2012

En virtud de lo previsto en el Acuerdo de la Mesa de 
la Cámara de 13 de junio de 2012 (BOPA número 25, 
de 18 de junio), sobre convocatoria pública para la pro-

visión por el sistema de libre designación del puesto de 
Secretario/a del Letrado Adjunto al Letrado Mayor, visto 
el informe del Letrado Adjunto al Letrado Mayor de 7 
de septiembre de 2012, y de conformidad con la pro-
puesta del Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía 
de 10 de septiembre de 2012, cumpliendo la candidata 
elegida los requisitos y especificaciones exigidos en la 
convocatoria, siendo la persona seleccionada la más 
idónea de entre los participantes, al adecuarse mejor 
al perfil requerido para el ejercicio de las funciones 
establecidas para el mencionado puesto de trabajo, y 
quedando acreditada la observancia del procedimiento 
debido, la Mesa de la Cámara, con competencia para 
la adopción del presente Acuerdo, en su sesión del 
día 12 de septiembre de 2012,

HA ACORDADO

Designar a doña Cándida de la Banda Mesa para 
la provisión del puesto de trabajo de Secretario/a del 
Letrado Adjunto al Letrado Mayor.

La toma de posesión se efectuará en el plazo de 
tres días desde la publicación de este Acuerdo en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía.

Contra el presente Acuerdo, que agota la vía 
administrativa, cabe interponer recurso potestativo de 
reposición ante esta Mesa del Parlamento de Andalucía, 
en el plazo de un mes, contado desde el día siguiente a 
la publicación de este Acuerdo, a tenor de lo dispuesto 
en los artículos 116 y 117 de la Ley 30/1992, de 26 de 
noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones 
Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, o 
bien directamente recurso contencioso-administrativo 
ante la competente Sala de lo Contencioso-Administrativo 
del Tribunal Superior de Justicia de Andalucía, en el 
plazo de dos meses contados desde el día siguiente al 
de su publicación, de conformidad con lo establecido 
en los artículos 10.1 c) y 46 de la Ley 29/1998, de 13 
de julio, reguladora de la Jurisdicción Contencioso-
Administrativa.

Sevilla, 12 de septiembre de 2012.	
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,	

José Antonio Víboras Jiménez.
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Convocatoria para la provisión del puesto de tra-
bajo de Secretario/a (Secretaría General del Par-
lamento de Andalucía) y designación provisional 
de doña Pilar Corbalán Portillo para el citado pues-
to de trabajo

Orden de publicación de 12 de septiembre de 2012

Vacante el puesto de trabajo de Secretario/a (Se-
cretaría General del Parlamento de Andalucía), y de 
conformidad con lo establecido en los artículos 17 y 18.2 
del Estatuto del Personal del Parlamento de Andalucía, 
la Mesa de la Cámara, a propuesta del Letrado Mayor, 
en su reunión del día 12 de septiembre de 2012,

HA ACORDADO

PRIMERO. Aprobar la convocatoria pública para la 
provisión del siguiente puesto de trabajo:

Denominación: Secretario/a (Secretaría General del 
Parlamento de Andalucía).

Número de plazas: una.
Adscripción: funcionario o funcionaria.
Modo de acceso: libre designación.
Grupo: C1.
Nivel: 22.
Complemento específico: 15.017,28 €.

BASES

Primera: El puesto de trabajo que se convoca 
por el presente acuerdo podrá ser solicitado por los 
funcionarios que reúnan los requisitos establecidos 
para su desarrollo.

Segunda: Las solicitudes se dirigirán al Ilmo. Sr. 
Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, en el plazo 
de quince días hábiles, a contar desde el siguiente a la 
publicación del presente acuerdo en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Andalucía, y se presentarán direc-
tamente en el Registro General de la Cámara, sito en 
Sevilla, calle San Juan de Ribera, s/n, o a través de 
las oficinas a que se refiere el artículo 38.4 de la Ley 
de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas 
y del Procedimiento Administrativo Común.

Tercera: Junto a las solicitudes, los aspirantes acom-
pañarán su currículum vitae, en el que harán constar 
cuantos méritos aleguen y que tengan relación directa 
con el contenido del puesto cuya cobertura interesa.

Todos los méritos deberán justificarse con la docu-
mentación original o fotocopia debidamente compulsada.

SEGUNDO. Designar provisionalmente para ocu-
par la plaza de Secretario/a (Secretaría General del 
Parlamento de Andalucía) a la funcionaria doña Pilar 
Corbalán Portillo, con efectos del día 13 de septiembre 

de 2012, y en tanto se encuentre vacante el citado 
puesto de trabajo.

Sevilla, 12 de septiembre de 2012.	
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,	

José Antonio Víboras Jiménez.

Acuerdo de designación provisional de doña Encar-
nación Remacho López para el puesto de trabajo de 
Jefe o Jefa del Servicio de Gestión Parlamentaria

Orden de publicación de 12 de septiembre de 2012

Vacante el puesto de trabajo de Jefe o Jefa del 
Servicio de Gestión Parlamentaria, en tanto su titular 
se encuentre en la situación de servicios especiales, 
y cuya cobertura se estima necesaria, de conformidad 
con lo establecido en el artículo 18.2 del Estatuto del 
Personal del Parlamento de Andalucía, la Mesa de la 
Cámara, a propuesta del Letrado Mayor, en su reunión 
del día 12 de septiembre de 2012,

HA ACORDADO

PRIMERO.  Designar provisionalmente para ocupar 
la plaza de Jefe o Jefa del Servicio de Gestión Parla-
mentaria, a la funcionaria doña Encarnación Remacho 
López, con efectos económicos y administrativos del 
día 13 de septiembre de 2012, y en tanto se reincorpore 
el titular del citado puesto de trabajo, que se encuentra 
en la situación de servicios especiales.

SEGUNDO. Contra el presente Acuerdo, que 
agota la vía administrativa, podrá interponerse re-
curso contencioso-administrativo ante la Sala de lo 
Contencioso-Administrativo del Tribunal Superior de 
Justicia de Andalucía, en el plazo de dos meses a 
contar desde el día siguiente a su publicación, con 
arreglo a lo dispuesto en la letra c) del apartado 1 
del artículo 10 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, re-
guladora de la Jurisdicción Contencioso-Administrativa 
y, potestativamente y con carácter previo, recurso ad-
ministrativo de reposición en el plazo de un mes ante 
la Mesa de la Diputación Permanente del Parlamento 
de Andalucía.

Sevilla, 12 de septiembre de 2012.	
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,	

José Antonio Víboras Jiménez.
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